

с i н е м а

№05/2018 | Май

& entertainment

АЭРОФЛОТ
Российские авиалинии

РЕКЛАМНО-
ИНФОРМАЦИОННОЕ
ИЗДАНИЕ
12+

ВАШ ПЕРСОНАЛЬНЫЙ
ЭКЗЕМПЛЯР /
YOUR PERSONAL COPY

Ф И Л ь м

ЛЕТЯТ
ЖУРАВЛИ

12+

НА СОЛНЕЧНОЙ СТОРОНЕ



Что первым делом ассоциируется у любого путешественника с Грецией? Конечно, сиртаки – зажигательная мелодия и сопутствующий ей не менее энергичный танец. Многие считают его народным, но на самом деле это не так – и музыка, и танец появились благодаря кинематографу всего лишь полвека назад, на солнечном острове Крит.

Фильм «Грек Зорба», снимавшийся на Крите – где происходит и действие картины, – стал одним из главных кинособытий 1964 года и вошел в золотой фонд кинематографа. История мудрого и жизнерадостного грека Алексиса Зорбы полюбилась зрителям по всему миру и получила три премии «Оскар». Кстати, один из них, за лучшую женскую роль второго плана, достался исполнительнице роли эксцентричной мадам Гортензии французской актрисе русского происхождения Лиле Кедровой. Финальная же сцена, в которой Зорба танцует на морском берегу (Крит славится своими пляжами), стала одной из самых знаменитых в истории кино. Там-то и был изобретен танец

сиртаки. Композитор Микис Теодоракис написал главную тему фильма – ту самую, которая с тех пор стала почти народной музыкой. Именно под нее исполнитель роли Зорбы Энтони Куинн и должен был танцевать – по сценарию, высоко подпрыгивая. Проблема была в том, что Куинн сломал ногу во время съемок и, хотя гипс уже сняли, прыгать не мог. И актер сам придумал танец – он вытягивал руки и шаркал ногой по песку. Режиссер картины грек Михалис Какояннис удивленно спросил, что это за танец. «Это сиртаки. Народный танец. Меня научил ему один из местных жителей», – соврал Куинн. Впрочем, с тех пор сиртаки стал по-настоящему народным танцем – на Крите без него не обходится ни один праздник.

Увидеть настоящее сиртаки своими глазами? Это не так сложно. Достаточно отправиться в отпуск на Крит, благо, на острове хватает комфортабельных высококлассных отелей. Например, Elounda Peninsula – комплекс самого высокого класса, расположенный в Элунде, на востоке острова, в самых



живописных местах Крита. Ослепительный красоты пляж, оборудованный комфортабельными современными шезлонгами именитой фирмы Kettal, поджидает гостей. А гурманы не останутся равнодушны к уникальному гастрономическому фестивалю, который пройдет с 8 по 10 июня. Программа праздника Elounda Mare Relais & Châteaux включает помимо прочего дегустацию сыра и местных вин, посещение пасеки (гостям будут предложены закуски) и гала-ужин в четыре руки от Ксавье Матье, шеф-повара французского ресторана Phébus & Spa (имеющего, к слову, звезду «Мишлен») и Антониса Петрелиса, шеф-повара известного ресторана Old Mill.

Но и те, кто по каким-то причинам не сможет приехать на Крит в июне, не останутся без кулинарных радостей. Расположенный на территории отеля в таинственном гроте прямо на берегу моря ресторан паназиатской кухни Koh в этом сезоне начал сотрудничество с лучшим азиатским рестораном в Афинах Freud Oriental. Гости смогут насладиться

уникальными блюдами, разработанными лучшими специалистами в области экзотической кулинарии стран Азии. Конечно, не забыта и традиционная греческая кухня – критские специалитеты широко представлены в меню ресторанов отеля (всего их восемь!), а в программе пребывания предусмотрены специальные «Ночь бузуки», «Критская ночь» и «Вечер рыбаков», полностью посвященные местным специалитетам.

Не забыты и дети. Те, кто путешествует с совсем малышами, могут воспользоваться программой baby-консьерж. Больше не нужно возить с собой полный набор средств по уходу за ребенком – достаточно указать все необходимое в специальной форме еще до приезда, и к моменту заселения подгузники,



коляска, детский шампунь, детский шезлонг, шампунь для малышей и прочие необходимые мелочи будут ждать уже в номере.

Кроме того, этим летом в гостинице действует поистине уникальное предложение – детская футбольная школа «Валенсия». Она организована совместно с Global Premier Soccer – одной из самых крупных и успешных футбольных организаций в мире, ведущей активную деятельность как в Европе, так и в США и Канаде, и тесно работающей с такими известными футбольными командами, как «Бавария» и «Валенсия».

Тренировки построены на той же программе, которая используется в настоящем клубе «Валенсия». Главная цель тренировок – воспитать футболистов, которые стремятся брать на себя ответственность за принятие решений, создавать атакующий стиль игры, в то же время оставаясь активными, не имея мяча, чтобы вновь завладеть преимуществом. Работая над этими первостепенными составляющими развития игрока, Академия «Валенсии» всегда учитывает текущее состояние и возраст ребенка, что позволяет адаптировать тренировку под потребности всех ее участников. При этом к занятиям допускаются – разумеется, в отдельной специальной группе – и совсем маленькие поклонники футбола в возрасте от трех до шести лет.

Но Крит – это не только море, солнце, спорт и кулинария. Это, конечно, и любовь – недаром именно

ANTHONY QUINN
ALAN BATES·IRENE PAPAS
In the
MICHAEL CACOYANNIS PRODUCTION
**"ZORBA
THE
GREEK"**
From the Novel by NIKOS KAZANTZAKIS with LILA KEDROVA·GEORGE FOUNDAS
Produced and Directed from His Screenplay by MICHAEL CACOYANNIS
AN INTERNATIONAL CLASSICS PRESENTATION

здесь снимали «Летних любовников», одну из главных романтических комедий 1980-х, ставшую прорывом Дэрил Ханны в большое кино. В Elounda Peninsula влюбленных ждут роскошные номера, уникальные спа-программы, возможность аренды яхты и многое другое. Здесь, на Крите, все сделано для того, чтобы ваш отпуск остался незабываемым – и Elounda Peninsula заслуженно считается одним из лучших мест, чтобы насладиться знаменитым греческим гостеприимством.